

Рецензія на освітньо-наукову програму магістерського ступеня вищої освіти спеціальності 032 «Історія та археологія» Закарпатського угорського інституту ім. Ференца Ракоці II

Рецензована освітня програма «Історія та археологія» розроблена співробітниками кафедри історії та суспільних дисциплін відповідно до вимог вищої школи, потреб здобувачів для реалізації своїх професійних та наукових проектів та рекомендацій потенційних роботодавців.

ОП «Історія та археологія» побудована згідно принципу безперервності навчання. Він передбачає логічну й змістовну єдність у вивченні дисциплін за циклами, послідовності викладання лекцій, проведення практичних занять, проходженні дослідницької і виробничої практики. Програма пропонує вдале поєднання ґрунтовної теоретичної і практичної підготовки фахівця. До конкурентних переваг також слід віднести врахування новітніх вимог при формуванні переліку предметів, які за своїм змістом дозволяють забезпечити професійні компетентності майбутнього випускника. До викладання ОП «Історія та археологія» залучений високопрофесійний професорсько-викладацький склад. Компоненти освітньої програми відповідають сучасним тенденціям розвитку історичної науки та археології. Належну увагу відведено практичній підготовці. Передбачені практики дають змогу отримати і закріпити навички практичної діяльності у сфері історичної науки.

В освітньо-науковій програмі визначені компетентності, які впливають на формування істориків та археологів, згідно з відповідним стандартом вищої освіти. Фахові компетентності носять практичний характер і дають змогу майбутнім магістрам працювати в закладах освіти, музеях, заповідниках, архівах, державних установах

Основу програми складають дисципліни професійної і практичної підготовки, опанування яких на меті підготовку висококваліфікованих фахівців з історії та археології. Важливим є включення до програми дисциплін регіонального спрямування, що сприятиме більш ґрунтовному опануванню студентами різних аспектів історії рідного краю. Дотримано пропорції (25 %) при визначені дисциплін за вибором, що дасть можливість врахувати особисті інтереси та професійні потреби здобувачів вищої освіти.

Ігор ШНИЦЕР,

кандидат історичних наук, доцент,

завідувач кафедри модерної історії України та зарубіжних країн

факультету історії та міжнародних відносин

ДВНЗ «Ужгородський національний університет»

Підпис Ігора Шніцера підтверджую

Вчений секретар ДВНЗ «УжНУ»



Олена МЕЛЬНИК